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4,
MOPAAOK
npueMa rpakiaH Ha o0y4eHue 1o o0pa3oBaTeJbHBIM NPOrpaMmMam
HAYaJbHOro 061ero, 0CHOBHOr0 00IIEro 1 cpeaHero odmero odopasoBaHus
B MBOY «2 XCOIII um. E.I1. Cusuesa MO «Hamckwuii yiayc»»

IMopanok paspaboTaH B COOTBETCTBMHM € NpPHKasoM MHHHMCTEPCTBA oOpa3zoBaHus M Hayku PO ot
22.01.2014 r. Ne32.

IMopsinok npuema rpaxkaad Ha obyueHue 1o 00pa3oBaTe/bHbIM NMPOrpaMmMaM HadalbHOro o6ero,
OCHOBHOTO OGLIEro M cpeaHero obuiero ob6paszoBanus (nanee - [lopsaaok) periaMEeHTHPYET NpHeM
rpaxaan Poccuiickoli @enepauuu (nanee - rpaxiase, JETH) B OpraHu3alyM, OCYIIECTBIISAIOLNE
06pa3oBaTeNibHy0 JACSTENBHOCTh 110  00pasoBaTeNbHbIM MPOrpaMMaM  HadajibHOrO obuero,
OCHOBHOTO o0ulero W cpeaHero obuiero oOpa3oBaHusi (fanee COOTBETCTBEHHO - 000/,
061e06pa3oBaTe/ibHbIe MPOrPaMMBbl).

[IpyieM WMHOCTPAHHBIX TP@KJaH M jull €3 rpakiaHcTBa, B TOM 4YHC/IE COOTEHECTBEHHWKOB 33
py6exom, B MBOY "2 XCOLI wum. E.IL Cusuesa MO «Hamckuit ynyc»" ans oOydeHus mo
06111e06pa30BaTEbHBIM POrpaMMaM 3a CHET GIOJKETHBIX acCUTrHOBaHWH (enepanbHOro Gro/KeTa,
6romketoB PC(S1) ocyuiecTBaseTcss B COOTBETCTBHU € MEKIYHApOAHBIMH 10rOBOpPaMH Poccuiickoii
®enepauny, DenepaabHbIM 3aKOHOM OT 29 nekadps 2012 r. Ne273-@3 “O6 obpa3oBaHuH B
Poccwuiickoit @enepauuu” 1 HacTosmum Tlopsiakom.

INpasuna npuema B MBOY "2 XCOLL nm. E.IL Cusuesa MO «Hamckuii yayc»" Ha ofyueHue ro
06meo6pasoBare/lbHBIM NporpaMmam (Janee - mpasuiia npreMa) YCTaHaBJIMBAIOTCSA B YacTH, HE
yperyJaupoBaHHOHN 3aKOHOATEIbCTBOM 06 o6pasosanun, OOO]] camocrosTenbHo (HacTs 9 cratbu
55 (denepanbHoro 3akoxa ot 29 aexabps 2012r. Ne 273-®3 “O6 obpaszoBaHuu B Poccuickoi
denepauun’”).

INpasuia npuema B MBOY "2 XCOLI um. E.Il. Cusiesa MO «Hamckwuii yayc»" Ha oOydeHHe 1o
OCHOBHBIM 00MIE00pa30BaTENbHBIM TpOrpaMMamM  00ECTeYHBAKOT MpHEM B 06pa3zoBaTesbHy0
OpraHM3aLMIo TPaXKIaH, UMEIOLIMX MPABO Ha MOJy4eHHe o6uero 06pa3oBaHHs COOTBETCTBYIOLIETO
YPOBHS M MPOKMBAIOUIMX Ha TEPPUTOPHHM, 3a KOTOPOH 3aKperieHa yKasaHHad oOpa3oBaTesibHas
opraHuzalus (aanee - 3aKpervieHHas tepputopus) (Yacts 3 ctatby 67 @3 ot 29 nexabps 2012 .
Ne 273-®3 “O6 obpasoanuu B Poccuiickoii denepaunn™).

[TonyyeHue HauajibHOro obuiero oO6pa3oBaHMs B "2 XCOIl um. E.JI. CuBueBa MO «Hamckuid
yiyc»" HAauMHAETCS M0 IOCTHKEHNHM AETbMH BO3PACTa WECTH JIST M IIECTH MECALIEB NPH OTCYTCTBHHU
MPOTHBOMOKA3aHWH 110 COCTOSHUIO 310POBbS, HO HE M03Ke J0CTHAKCHH UMM BO3pacTa BOCBMH JIET.
[To 3asBAEHHIO poauTened (3aKOHHBIX npeacTaBuTeNel) AeTel y4dpeauTellb o0pa3zoBaTeIbHON
OpraHM3alMy BrpaBe pPaspellnTh MPUEM neteii 8 MBOY "2 XCOIL wum. E.JI. Cusuesa MO
«Hamckuit  ysye»" Ha oOydeHue 1o o0pa3oBaTe/ibHbIM MpOrpaMmam HavajbHOrO 0OLIEro
o6pasoBanus B Gosee paHHeM uiu Gosiee MO3HEM BO3pacTe. (Yactp 1 cratbu 67 @3 o1 29 nexabps
2012 r. Ne 273-®3 “O6 oGpazosanuu B Poccuiickoii deaepaunn™).




5. 
В приеме в МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»" может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест, за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 статьи 67 и статьей 88 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ “Об образовании в Российской Федерации”. В случае отсутствия мест в МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»" родители (законные представители) ребенка для решения вопроса о его устройстве в другую общеобразовательную организацию обращаются непосредственно в управление образования Намского улуса (Часть 4 статьи 67 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ “Об образовании в Российской Федерации”).

6. 
Прием на обучение по основным общеобразовательным программам за счет средств бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджета РС(Я) и местного бюджета проводится на общедоступной основе, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ “Об образовании в Российской Федерации”.

Организация индивидуального отбора при приеме в МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»" для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения допускается в случаях и в порядке, которые предусмотрены законодательством субъекта Российской Федерации (Часть 5 статьи 67 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ “Об образовании в Российской Федерации”).
7. 
МБОУ МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»" знакомит поступающего и (или) его родителей (законных представителей) со своим уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся (Часть 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ “Об образовании в Российской Федерации”).

8. 
МБОУ МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»" с целью проведения организованного приема граждан в первый класс размещает на информационном стенде, на официальном сайте в сети “Интернет" информацию о:

· количестве мест в первых классах не позднее 10 календарных дней с момента издания распорядительного акта о закрепленной территории;

· наличии свободных мест для приема детей, не проживающих на закрепленной территории, не позднее 1 июля.

9. 
Прием граждан в МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»"  осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ “О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации”.

ОООД может осуществлять прием указанного заявления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются сведения:

а)  фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;

б)  дата и место рождения ребенка;

в)  фамилия, имя, отчество (при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;

г)  адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей);

д)  контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка.

Примерная форма заявления размещается ОООД на информационном стенде и (или) на официальном сайте МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»" в сети “Интернет”.

Для приема в МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»":

родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории, для зачисления ребенка в первый класс дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя, свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории.
Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в ОООД на время обучения ребенка.

10. 
Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы.

11. 
При приеме в МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»" для получения среднего общего образования представляется аттестат об основном общем образовании установленного образца.

12. 
Требование предоставления других документов в качестве основания для приема детей в МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»"  не допускается.

13. 
Факт ознакомления родителей (законных представителей) ребенка с лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»", уставом ОООД фиксируется в заявлении о приеме и заверяется личной подписью родителей (законных представителей) ребенка.

Подписью родителей (законных представителей) ребенка фиксируется также согласие на обработку их персональных данных и персональных данных ребенка в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (Часть 1 статьи 6 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ “О персональных данных”).

14. 
Прием заявлений в первый класс МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»" для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается не позднее 1 февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года.

Зачисление в ОООД оформляется распорядительным актом ОООД в течение 7 рабочих дней после приема документов.

Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.

МБОУ "2 ХСОШ им. Е.П. Сивцева МО «Намский улус»", закончив прием в первый класс всех детей, проживающих на закрепленной территории, осуществляет прием детей, не проживающих на закрепленной территории, ранее 1 июля.

15. 
Для удобства родителей (законных представителей) детей ОООД устанавливают график приема документов в зависимости от адреса регистрации по месту жительства (пребывания).
16. 
При приеме на свободные места детей, не проживающих на закрепленной территории, преимущественным правом обладают дети граждан, имеющих право на первоочередное предоставление места в ОООД в соответствии с законодательством РФ и нормативными правовыми актами РС(Я), а также младшие братья и сестра обучающихся в образовательной организации.
17. Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе только с согласия их родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (Часть 3 статьи 55 ФЗ от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ “Об образовании в Российской Федерации”).

18. 
Документы, представленные родителями (законными представителями) детей, регистрируются в журнале приема заявлений. После регистрации заявления родителям (законным представителям) детей выдается расписка в получении документов, о перечне представленных документов. Расписка заверяется подписью должностного лица ОООД, ответственного за прием документов, и печатью ОООД.

19. 
Распорядительные акты ОООД о приеме детей на обучение размещаются на информационном стенде ОООД в день их издания.

20. 
На каждого ребенка, зачисленного в ОООД, заводится личное дело, в котором хранятся все сданные документы.

